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РОЛЬ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ У ВІДНОВЛЕННІ ТА РОЗВИТКУ 

ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 

 

Діджиталізація процес, який передбачає використання цифрових 

технологій та інформаційних систем для поліпшення якості життя та 

ефективності управління на місцевому рівні. Вона стала невід'ємною частиною 

сучасного суспільства і має значний вплив на розвиток місцевих громад. У 

світлі глобальних викликів, таких як зміни клімату, демографічні зміни, 

економічна нестабільність, пандемія COVID-19 та повномасштабне вторгнення 

росії в Україну, цифрові інструменти стають ключовими для ефективного 

відновлення та стійкого розвитку громад. 

Варто відзначити, що в Україні спостерігається швидкий розвиток 

системи надання публічних електронних сервісів та електронної ідентифікації. 

Цей процес суттєво підвищує якість життя, прискорює процеси отримання та 

обробки інформації й збільшує рівень довіри населення до державних органів. 

Тому не може бути жодних сумнівів, що головними користувачами цифрових 

технологій є держава, громадяни та представники бізнесу [1; 2]. 

Однією з головних ролей діджиталізації є забезпечення доступу громадян 

до цифрових технологій. Це означає створення інфраструктури, яка дозволить 

усім мешканцям територіальних громад мати можливість використовувати 

Інтернет, користуватися електронними громадськими послугами та 

освідчуватись в онлайн-форматі. Це стає ключовою передумовою для 

залучення громадського суспільсва та рівних можливостей. 

Діджиталізація також допомагає покращити якість місцевого управління. 

Електронні системи управління, відкриті дані та інші цифрові інструменти 

дозволяють громадам більш ефективно планувати та впроваджувати проекти, 

використовуючи дані та аналітику для прийняття найкращих рішень. Вона  

також створює можливості для створення цифрових інноваційних екосистем, 

які привертають стартапи та підприємства, що працюють в галузі 

інформаційних технологій. Це може стимулювати економічний розвиток та 

створення робочих місць в громадах. Ось декілька способів, як діджиталізація 

може вплинути на розвиток та выдбудову територіальних громад: 

1. Електронне управління: Впровадження електронних систем для 

управління місцевими справами дозволяє громадам більш ефективно 
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координувати роботу, взаємодіяти з громадянами та вирішувати питання, 

пов'язані з наданням послуг. 

2. Відкриті дані: Публічний доступ до даних про бюджет, витрати та 

інші аспекти управління допомагає громадянам бути більш обізнаними та брати 

активну участь у прийнятті рішень. 

3. Електронна освіта та здоров'я: Впровадження онлайн-навчання та 

телемедицини дозволяє гарантувати доступ до освіти та медичних послуг на 

віддаленому підході, що особливо важливо в сільських районах. 

4. Електронна демократія: Цифрові інструменти дозволяють 

громадянам брати участь у процесах прийняття рішень, голосуванні та 

обговоренні важливих питань через онлайн-платформи. 

5. Ефективне управління ресурсами: Використання цифрових 

технологій для моніторингу ресурсів, таких як вода, енергія та відходи, 

допомагає зменшити витрати та сприяє сталому розвитку. 

6. Розвиток цифрових інфраструктур: Забезпечення доступу до 

швидкого Інтернету та інших цифрових інфраструктур допомагає привернути 

інвестиції та розвивати бізнес на місцевому рівні. 

Після повномасштабного вторгнення, територіальні громади зазнали 

значних руйнувань. Процеси діджиталізації можуть відігравати важливу роль у 

їх відбудові, зокрема може покращити ефективність управління, сприяти 

економічному зростанню та підвищити якість життя громадян у територіальних 

громадах.  

Отже, діджиталізація має важливу роль у відновленні та розвитку 

територіальних громад. Вона дозволяє підвищити доступність цифрових 

технологій, поліпшити місцеве управління, розширити можливості громадських 

послуг та створити інноваційні екосистеми, прискорити процеси отримання та 

обробки інформації та збільшити рівень довіри до державних органів, зокрема 

територіальних громад. Розвинуті процеси діджиталізації є запорукою стійкого 

розвитку територіальних громад. 
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